

ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

12+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 38 (8871)

20

ЧЕТВЕРГ

сентября 2018 года



**Попрощались,
чтобы
встретиться
вновь.**

2-я стр.



**«Товары и услуги
– 2018».**

4-я стр.



**И на высотном
рубеже.**

5-я стр.



**Викторина:
первые итоги.**

9-я стр.



«Кросс нации – 2018»



Недавно введенная в строй действующих объектов лыже-роллерная трасса сегодня няганцами активно используется как в повседневном режиме, так и для проведения масштабных спортивных акций. В прошедшую субботу сотни горожан здесь приняли участие во Всероссийском дне бега «Кросс нации – 2018».

К полудню 15 сентября на обихоженой площадке за церковью в низине былолюдно, спортивно, музыкально и танцевально. На покрытом искусственной зеленью футбольном поле своих героев-победителей дожидались сцена и чемпионский пьедестал. По организации акции четко работала сводная команда от муниципального управления по физкультуре, спорту, туризму и молодежной политике, Дома молодежи и спортивных школ. Ровно в 12.00 на свои дистанции стартовали самые юные участники – мальчишки и девчонки. И, стало быть, пошло: старт за стартом, финиш за финишем для представителей разных поколений – спорту все возрасты покорны. Итоговым стал общий массовый забег, после личного участия в котором глава Нягани Иван Ямашев провел церемонию награждения победителей и призеров трех крайних забегов. Не все получили награды, зато никто не остался без дружеского общения на свежем лесном воздухе, а равно без заряда бодрости, здоровья и прекрасного настроения.

Алексей ЛУЧКИН.
Фото автора.



Счет Благотворительного фонда содействия строительству храма Владимирской иконы Божией Матери в г. Нягани «Построим храм вместе»

Р/с 40703810354430001264 в филиале Западно-Сибирского ПАО Банка «ФК Открытие», г. Ханты-Мансийск.
К/с 30101810465777100812, БИК 047162812, ИНН/КПП 861000277/861001001.

Перечислить средства на благотворительный счет можно и посредством СМС-сообщения. Для этого нужно отправить СМС на номер 3434 с текстом «Платеж (пробел) Строим (пробел) Сумма».

МЕСТО ВСТРЕЧИ – НЯГАНЬ-ЮГРА

По уровню безработицы

Минувшим летом было отмечено, что численность зарегистрированных безработных в Югре снизилась.

Всестороннее рассмотрение ситуации на рынке труда состоялось на заседании региональной комиссии по вопросам обеспечения устойчивого развития экономики и социальной стабильности, мониторингу достижения целевых показателей социально-экономического развития Югры. «Во второй раз мы достигаем исторического минимума, фиксируем минимальное количество безработных», – отметил директор окружного департамента труда и занятости населения Алексей Варлаков. По его данным, числен-

ность зарегистрированных безработных по сравнению с аналогичным периодом прошлого года уменьшилась на 15,8%. Уровень снизился на 0,01% и составил 0,38%. Это самый низкий показатель среди субъектов Уральского федерального округа. С начала 2018-го при содействии органов службы занятости населения трудоустроено 20779 человек. Особое внимание уделяется содействию трудовой занятости инвалидов трудоспособного возраста. По состоянию на 1 июля уровень их занятости составил 33,2%. По этому показателю Югра занимает четвертое место среди субъектов РФ и первое в УрФО.

**Для детей
и пенсионеров
Решением правительства
Югры установлена величина
прожиточного минимума**

на 2019 финансовый год для отдельных категорий граждан.

Так, проиндексированная на четыре процента величина прожиточного минимума несовершеннолетних в Югре (при выплате ежемесячного пособия на третьего и последующих детей) установлена в размере 14 721 рубля, для пенсионеров – 12 176 рублей. По словам директора департамента труда и занятости населения автономного округа Алексея Варлакова, потребность в бюджетных ассигнованиях составит порядка 40 млн рублей для детей и 27 млн – для граждан старшего поколения. Отмечается, что данные изменения учтены в проекте бюджета на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов.

«Климат и ответственность»

Подведены итоги всероссийского конкурса на лучшую организацию работ в области сокращения выбросов парниковых газов «Климат и ответственность – 2017».

Ханты-Мансийский автономный округ стал победителем в номинации «Лучший субъект Российской Федерации в области снижения парниковых газов». Лидерство Югры во всероссийском конкурсе стало возможным благодаря эффективному взаимодействию в рамках соглашений о сотрудничестве правительства автономного округа с предприятиями нефтегазодобывающего комплекса по снижению выбросов загрязняющих веществ в энергетическом секторе.

Алексей АЛЕКСАНДРОВ.